
GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

ALEXANDRE QUINTELLA GAMA
Procurador Geral do Município

ADRIANO MARTINS DE OLIVEIRA
Chefe de Gabinete

VANDERLEI PEREIRA DA SILVA
Secretário de Controle Interno

 RÔMULOALVES BULHÕES
Secretário de Defesa Civil e Ordem Pública

Interino

CLAUDIA DE CASTRO PACHECO
Secretária de Administração

GILSON DOS SANTOS ESTEVES
Secretário de Fazenda

RAFAELA TEIXEIRA DA SILVA
Secretária  de Educação, Cultura, Ciência e

Tecnologia

 ROGÉRIO CAPUTO
Secretário de Obras Públicas, Urbanização e

Transportes

ELUÁ NOGUEIRA TORRES DE ANDRADE
Secretária de Meio Ambiente

BERNARD DE OLIVEIRA CASAMASSO
Secretário de Planejamento e Gestão

RAFAELLA TEIXEIRA RAMPINI
Secretária de Saúde

APARECIDA DE FÁTIMA MOREIRA ESTEVES
 Secretária da Família, Ação Social, Cidadania e Habitação

JULIANA DA SILVA VIRGINIO
Secretária Agricultura, Abastecimento,Pesca, Indústria,

Comércio e Expansão Econômica

MARCELO TAVARES ESTEVES
Secretário de Turismo, Esporte e Lazer

Sexta - Feira,09 Março de 2018

ATOS DO PODER EXECUTIVO

ANO IX – Nº1344

SUMÁRIO

     ATOS DO PODER EXECUTIVO
- Atos do Prefeito...............................1/2Pgs
- Atos da Administração......................2 Pgs

     ATOS DO PODER LEGISLATIVO
- Atos do Presidente..........................2/9Pgs

D.O
DIÁRIO OFICIAL

   MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DO
VALE DO RIO PRETO

Atos do Prefeito

PORTARIA Nº 076 DE 09 DE MARÇO DE 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO
RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E

Autorizar, em caráter excepcional, o servidor IGOR DE SOU-
ZA MACHADO, matricula 3.257, portador da CNH 06712533494, a
conduzir a viatura desta Municipalidade, abaixo mencionada:

VW GOL – placa KOV 9697

 GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO, em 09 de março de 2018.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

PORTARIA Nº 077 DE 09 DE MARÇO DE 2018.

O PREFEITO MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO
RIO PRETO, no uso de suas atribuições legais,

R E S O L V E

Autorizar, em caráter excepcional, os Bombeiros Militares
do Estado do Rio de Janeiro, abaixo relacionados, a conduzirem a
viatura VW Gol –  placa LQU 7449 da Secretaria Municipal de Tu-
rismo, Esporte e Lazer:

Gilberto  Marciano da Silva
ID Funcional: CBMERJ 5034086-7
CNH: 01297264020

Marcio Barbosa Reis
ID Funcional: CBMERJ 4341310-4
CNH: 00399630329
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Elson Miranda Moreira
RG Militar: CBMERJ 043460
CNH: 00174917230

Jorge Luiz da C. da Silva
ID Funcional: CBMERJ 4341212-2
CNH: 2724159799

Fábio Clayton Almeida Ferreira
ID Funcional: CBMERJ 5034192-8
CNH: 02718666667

Thiago dos Santos Almico
ID Funcional: CBMERJ 4341525-3
CNH: 02638309364

GABINETE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 09 de março de 2018.

GILBERTO MARTINS ESTEVES
Prefeito

Atos da Administração

AVISO DE CHAMAMENTO PÚBLICO

CHAMAMENTO PARA OBRAS E SERVIÇOS Nº 003/18

OBJETO: O objetivo da presente chamamento é selecionar, dentre os participantes que se apresentarem, a melhor
proposta de acordo com as regras estabelecidos neste termo, visando a contratação de empresa especializada, com
FORNECIMENTO DE MÃO-DE-OBRA, para MANUTENÇÃO DOS LOGRADOUROS PÚBLICOS –
ARRANCAMENTO E ASSENTAMENTO DE PARALELEPÍPEDOS, de conformidade com o edital e seus anexos que
contêm a especificação dos serviços, a composição de custos, cronograma físico-financeiro e a listagem das localidades
onde os serviços serão executados, vedada a subcontratação total ou parcial para execução do objeto.

TIPO: Menor preço global;
DATA DE ABERTURA DO ENVELOPE: 19 de março de 2018.
HORÁRIO: 10:00 horas

INFORMAÇÕES: Edital disponível no site www.sjvriopreto.rj.gov.br e na Divisão de Compras da Secretaria Municipal
de Administração, sito na Rua Coronel Francisco Limongi, nº. 125, 4º andar, Centro, ao lado do Shopping Estação ou
através dos telefones (0xx) 24 2224 7036, no horário de 09:30 às 16:30 horas;

São José do Vale do Rio Preto, 09 de março de 2018.

EDMARA FERREIRA DE FREITAS
CHEFE DA DIVISÃO DE COMPRAS

Atos da Presidência da Câmara

ATOS DO PODER LEGISLATIVO
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RESOLUÇÃO Nº 1.290, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ANGELA MARIA MACHADO DE OLIVEIRA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de
“Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.291, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. SOLANGE DA SILVA PAULINO o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.292, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. JANY DE OLIVEIRA LIMONGI o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.
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FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.293, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ILANA ESTEVES DE OLIVEIRA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.294, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. VÂNIA MARA NASCIMENTO GONÇALVES o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de
“Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.295, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARLENE FERNANDES PIRES o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
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março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.296, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ROSIMERE LOPES GARCIA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.297, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. LOIDE DOS SANTOS ESTEVES o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.298, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. TATIANA DA COSTA BRONZO BITTENCOURT o Prêmio Bernadeth Madeira Dias
de “Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
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GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.299, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. CAROLINA PEREIRA DE FREITAS o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.300, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARIANA DA SILVA PEREIRA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.301, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. ANA APARECIDA CORDEIRO FERNANDES o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de
“Mulher Destaque”.
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Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.302, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. JANIRA DAS GRAÇAS CONCEIÇÃO o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de
“Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.303, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARIA JOSÉ TARDELLI DA COSTA SILVA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de
“Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.304, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:
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Art. 1º – É concedido a Sra. SILVIA MARIA VELASCO DA SILVA o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.305, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. MARTA DA SILVA MOREIRA VAZ o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.306, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. CÉLIA REGINA DA CRUZ XAVIER o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de “Mulher
Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.307, DE 07 DE MARÇO DE 2018.

Concede o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de Mulher Destaque.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO
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Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido a Sra. SANDRA REGINA PEREIRA GONÇALVES o Prêmio Bernadeth Madeira Dias de
“Mulher Destaque”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 07 de
março de 2018.

FRANCISCO LIMA BULHÕES
Presidente


